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У Львові відбулася 

Міжвідомча нарада  

в рамках політики 

розвитку українських 

виробників  

«Зроблено в Україні» 

18 лютого у Львові відбулася Mіжвідомча нарада з представниками 

агросектору області. Участь у зустрічі взяли керівництво області, депутати, 

представники профільних міністерств, асоціацій та аграрного бізнесу. 

Участь у нараді взяв голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик, 

уповноважені  ЛАП Тарас Мартиняк, Петро Удуд, Тарас Лисик. 

Начальник Львівської ОВА Максим Козицький подякував аграріям за 

роботу під час війни, наголосивши, що АПК формує близько 20% ВВП області. 

Аграрний сектор Львівщини забезпечує п’яту частину всього 

внутрішньорегіонального продукту області. Це понад 1400 агропідприємств та 

більше ніж 400 виробників харчової промисловості, які щодня створюють 

додану вартість, сплачують податки та тримають економічну стабільність 

регіону. 

Щоб обсяги виробництва зростали, а в області з'являлися нові 

інвестиційні проєкти, влада продовжує фінансово підтримувати галузь. Як 

повідомив начальник Львівської ОВА Максим Козицький, у 2026 році на 

Комплексну програму підтримки та розвитку сільського господарства в 

обласному бюджеті передбачили 22 мільйони гривень. 

«Сьогодні у сесійній залі Львівської обласної ради представники 

Верховної ради України та Кабінету міністрів України презентували аграріям 

Львівщини програми підтримки, спрямовані на придбання 

сільськогосподарської техніки та обладнання для переробних підприємств в 

межах політики «Зроблено в Україні». 
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  облдержадміністраїції 

Це реальна фінансова допомога та можливість використовувати для роботи 

якісну техніку українського виробництва. Запрошую представників 

агропромислового комплексу скористатися нею», – наголосив очільник області. 

В.о. керуючого справами Львівської обласної ради Ярослав Гасяк 

підкреслив, що аграрний сектор залишається одним із ключових драйверів 

економіки регіону. 

Під час наради: 

-презентували каталог українських виробників обладнання для 

агропереробки; 
-обговорили модернізацію підприємств та залучення інвестицій; 

-акцентували на держпідтримці – компенсації вартості техніки, грантах і 

програмі «5-7-9%»; 

-розглянули можливості Комплексної програми підтримки сільського 

господарства Львівщини на 2026 рік (передбачено 20,9 млн грн з обласного 

бюджету). 

За підсумками зустрічі сторони домовилися активізувати співпрацю в 

межах політики «Зроблено в Україні», яка сприяє зростанню економіки та 

підтримці вітчизняного виробника 
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На Львівщині відбувся 

Всеукраїнський практичний 

форум по аквакультурі  

11 лютого у Львові відбувся Всеукраїнський практичний форум 

«Аквакультура по-українськи: лососеві, осетрові, ракоподібні», організований 

інформаційним аграрним порталом «Agro Times». 

Форум зібрав провідних виробників аквакультури з різних регіонів України, 

ставши майданчиком для обговорення актуальних питань розвитку галузі та 

впровадження інновацій.  

Робота форуму проходила у форматі виступів та дискусійної панелі, де 

спікерами виступили найкращі фахівці й провідні спеціалісти галузі з 

багаторічним досвідом роботи, представники місцевої влади, державних установ, 

наукові експерти. 

Конференцію відкрив Юрій Шарило, директор державної установи 

«Методично-технологічний центр з аквакультури», який розповів про стан 

сучасної української аквакультури, виклики і потенціал розвитку галузі.  

Також виступив Ігор Клименок, голова Державного агентства з розвитку 

меліорації, рибного господарства та продовольчих програм, який озвучив 

стратегію розвитку аквакультури в Україні: від виробника до експортера. 

Серед спікерів дискусійної панелі – Людмила Гончаренко, директорка 

департаменту агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації, у 

своєму виступі наголосила на ролі державного органу в розвитку галузі: 

«Обласна військова адміністрація, зокрема департамент сприяємо залученню 

інвестицій в галузь, супроводжуємо участь виробників у програмах фінансової 

підтримки з державного й обласного бюджетів, залученню підтримки від проєкту 

ФАО, консультуємо у питаннях отримання статусу критично важливого 

підприємства для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 

населення в особливий період. Ми завжди відкриті до діалогу з виробниками і 

очікуємо на зворотню відкритість і співпрацю».  

Виробники аквакультури Львівщини Ігор Зварич (ТОВ «Миколаївська 

РМС») та Олег Габуда («ТОВ «Карпатський водограй») поділились проблемами 

щодо експлуатації гідроспоруд, розповіли про свій практичний досвід та методи 

розвитку виробництва. 
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  облдержадміністраїції 

Учасники форуму мали можливість ознайомитися з інноваційними 

технологічними рішеннями в промисловому виробництві аквакультури від 

українських та зарубіжних експертів, а також відвідати виставкові експозиції.  

Львівщина спеціалізується на вирощуванні коропових та інших 
рослиноїдних видів, активно розвиває напрям вирощування лососевих видів 

риб, насамперед форелі та осетрових. Вирощуванням лососевих видів риби 

(форель, осетр) займаються переважно в установках закритого виробництва 

(басейнах), менше у ставках. У 2025 році вирощено 71,3 тонн лососевих видів 

риби (5% від всього виробництва риби).  

Виробничу діяльність у галузі рибництва здійснюють понад 80 суб’єктів 

господарювання, більша частина з яких є ФОП.  

В області працює племінний репродуктор з розведення форелі райдужної 

(ФГ «Голуба нива»).  

Львівщина стала однією з перших у реалізації проєкту програми ООН 

ФАО «Створення ланцюжків доданої вартості у сільському та рибному 

господарствах». У період дії проекту, починаючи з кінця 2022 року було 

оголошено три грантових цикли і понад 10 суб'єктів рибництва отримали 

грантові кошти на закупівлю техніки та обладнання для розвитку аквакультури 

в розмірі від 10 до 25 тис. доларів кожен. 

В рамках Комплексної програми підтримки та розвитку сільського 

господарства у Львівській області для виробників аквакультури у 2025 році була 

передбачена фінансова підтримка у вигляді дотації на одиницю площі 

зариблених водних об’єктів. Підтримка була направлена на розширення площ 

зариблення, збільшення рибопродукти 
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Нове партнерство –  

ширші можливості 

05 лютого відбулося чергове засідання Правління Львівської Аграрної 

палати (ЛАП). На розгляд Правління виносилися питання затвердження 

документів, що регламентують роботу виконавчого органу ЛАП у 2026 році, 

виконання процедурних завдань при впровадженні проєкту «Захист 

біорізноманіття транскордонних територій України та Польщі від інвазійних 

популяцій борщівника «Heracleum», а також про розподіл гуманітарної допомоги 

від польських партнерів, що надається в рамках програми «Разом для України». 

Зокрема, члени правління обговорили та затвердили Положення про 

облікову політику ЛАП на 2026 рік, розглянули питання зняття з державної 

реєстрації сільськогосподарської техніки (тракторів), придбаних згідно проєкту 

«Захист біорізноманіття транскордонних територій України та Польщі від 

інвазійних популяцій борщівника «Heracleum» та погодили їх безоплатну 

передачу цільовим територіальним громадам, як передбачено у проєкті. 

Також, на Правлінні було погоджено перелік отримувачів гуманітарної 

допомоги, яка надається Любельскою Iзбою Hольнічою в межах програми «Разом 

для України». Йдеться про генератори. У переліку отримувачів були сімейні 
ферми, військові частини, молочні фермерські господарства. 

«Альтернативні джерела електроенергії зараз дуже потрібні для дрібних 

сільгоспвиробників, адже їм важко виділити п’ятдесят чи більше тисяч гривень 

для їх придбання, а молочні ферми потребують електроенергії щонайменше 3 

рази на день для функціонування доїльних установок. Критична потреба в 

генераторах є й у наших військових. Тому генератори, які надсилають наші 

польські колеги з Любельскої Iзби Hольнічої, будуть доброю підтримкою і для 

фермерів і для військових», – зазначив Павло Музика, президент ЛАП. 
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Розширення співпраці Львівської Аграрної палати з науковими 

установами також було предметом обговорення на засіданні Правління. Йшлося 

про налагодження співпраці з Львівською філією Українського інституту 

експертизи рослин. Директор філії Василь Кузько розповів про роботу Інституту 
та наголосив на важливості консолідації зусиль для сприяння реалізації 

спільних проектів, що передбачають участь в межах компетенції у формуванні 

та проведенні науково-технічної, технологічної, інноваційної політики в галузях 

агропромислового комплексу, виконанні прикладних та інших науково-

дослідних робіт з науково-технічної експертизи сортів, інформаційної та 

видавничої діяльності щодо поширення інформації про кращі нові сорти, які 

можуть рекомендуватися до вирощування у Львівській області. 

На завершення Директор філії Василь Кузько та Президент ЛАП Павло 

Музика підписали Меморандум про співпрацю та партнерство між Львівською 
філією Українського інституту експертизи сортів рослин та Львівською 

Аграрною палатою. 

Джерело:  Львівська  Аграрна палата 
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Re:farm у Львові - головна 

аграрна подія лютого 

12-13 лютого Львів знову став центром аграрних інновацій  –  тут 

відбувається один із найбільших професійних форумів агросектору Re:farm. 

У перший день форуму уповноважені представники Львівської Аграрної 

палати – Ігор Вуйцик, Давид Кравченко, Іван Гулій та Тарас Мартиняк  –  взяли 

участь у цій ключовій події. Члени Палати ознайомилася з новітніми рішеннями 

партнерів, обмінялася досвідом, знаннями та ідеями, які стануть основою для 

подальшого розвитку аграрної галузі регіону. 

Протягом двох днів форум об’єднає понад 80 експертів із точного 

землеробства, сучасних технологій, виробництва та агробізнесу. Учасники 

матимуть змогу почути практичні кейси, дізнатися про нові інструменти для 

ефективного господарювання та обговорити виклики, що стоять перед 

агросектором. 

Ключові акценти: 

Інновації  –  представлення сучасних технологій для аграріїв. 

Обмін досвідом  – діалог між науковцями, бізнесом та громадами. 

Міжнародна перспектива  – участь експертів із різних країн. 

Практична користь  –  реальні рішення для підвищення ефективності 

виробництва. 

Цей форум вкотре підтвердив, що Львівщина є активним майданчиком для 

розвитку аграрних ідей та міжнародної співпраці. Львівська Аграрна палата бере 

участь у формуванні нової екологічної культури та впровадженні сучасних 

методів господарювання, які відповідають викликам часу. 
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Джерело:  Львівська  Аграрна палата 

3 лютого 2026 року Львівська Аграрна палата взяла участь у щомісячній 

координаційній зустрічі, присвяченій обговорення діяльності у рамках Робочого 

пакету 8, що впроваджуєтться у проєкті AGRI-BIOCIRCULAR-HUB. 

 Такі зустрічі регулярно проводяться у перший вівторок кожного місяця з 

метою обговорення прогресу, обміну оновленнями та узгодження подальших 

заходів.  

Під час зустрічі учасники обговорили заплановані комунікаційні активності, 

зокрема дизайн інформаційних матеріалів – листівок та постерів, а також узгодили 

подальші кроки з їх використання для промоції проєкту. У межах реалізації 

робочого пакету WP8 Львівська Аграрна палата створила веб-сторінку, присвячену 

проєкту AGRI-BIOCIRCULAR-HUB, та надрукувала інформаційні листівки з 

метою проведення комунікаційних і промоційних заходів. Наразі Львівська 

Аграрна палата також розробляє інформаційну вивіску з логотипом та основною 

інформацією про проєкт, яку планується розмістити перед входом до будівлі 

організації з метою підвищення видимості проєкту. 

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those 

of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the 

European Research Executive Agency (REA). Neither the European Union nor the 

granting authority can be held responsible for them. 

Agri-Biocircular-Hub - онлайн зустріч  

3 лютого щодо Робочого пакету 8 
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Молочна галузь – пріоритет 

розвитку тваринництва  

на Львівщині 

02 лютого на базі БО Львівська аграрна дорадча служба у формі круглого 

столу відбулась Науково-практична конференція «Сучасний стан та перспективи 

розвитку молочного скотарства на Львівщині». 

Захід став своєрідним майданчиком для обговорення актуальних питань 

розвитку молочної галузі, дотримання вимог благополуччя тварин, розвитку 

молочного консалтингу у формі спілкування виробників з представниками 

місцевої влади, державних, освітніх і наукових установ, дорадниками. 
З вітальним словом до учасників звернулися директорка департаменту 

агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації Людмила 

Гончаренко, начальник ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області 

Володимир Білик, проректор Львівського національного університету 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького Олег Микула, 

керівник Львівської аграрної дорадчої служби Іван Паньків.  

У своєму виступі Людмила Гончаренко ознайомила присутніх з поточним 

станом галузі молочного скотарства та інструментами державної та місцевої 

підтримки виробників. (Презентаційні матеріали тут - https://surl.li/viwerw ). 

З новими вимогами щодо благополуччя сільськогосподарських тварин 

ознайомила в.о. начальника управління безпечності харчових продуктів та 

ветеринарної медицини ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області Юлія 

Сторчак, яка зазначила, що нові вимоги спрямовані на забезпечення належних 

умов утримання тварин, дотримання європейських стандартів гуманного 

поводження з ними, підвищення рівня відповідальності персоналу, які працюють 

із сільськогосподарськими тваринами: утримують їх, здійснюють забій, 

перевезення, або виконують інші пов’язані роботи. 

Професор кафедри підприємництва та торгівлі ЛНУВМБ імені                                

С.З. Ґжицького Ігор Яців за участі завідувача кафедри професора Юрія Губені та 

доценток Наталії Райтер та Наталії Зеліско презентував результати дослідження 

вибіркового соціологічного опитування виробників молока та оцінки їх 

діяльності, що дало зробити висновки щодо викликів і потреб у різних секторах 

молочної галузі. 

Проведений захід та неформальне спілкування учасників стали 

мотиватором для подальшої співпраці. Виробник молока озвучили актуальні 

проблеми молочної галузі і водночас пролунали конкретні пропозиції щодо 
спільних дій влади, науковців і виробників. 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  облдержадміністраїції 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fviwerw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyQm1DYnp3aVJHRktmMzJqcHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7bxCbE7MQif3Seo7KomOackvs1h3jBhiZUCxGBU5H6wspNzsbZ8mkZQOBHaA_aem_0kFwSwYV9ZGNSkVGejU03w&h=AT2MxrpQnUG0oLtakj7BqNfXZsP8d5HouUCqOLXSpD4X6dNY914mUEma8A8ZNfG74iPERljXg0eEHJLlEltH4DvAHwWX2S93oqmWMqcpJJD9wiSaxySVyc1-s9QISrYVHr9bvG2IasYNm5mh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT399SKdIRtrmSVupZAxR-o6rV0JSGrIwgBWqA0mYy36iBvhz4l7K--eQZZRolVZcMEHi2x2XUU0s3W8wwJG6Tc2O2ObRkhUVKYtWhFUWTll5o804xhhj1AJ2JdGF4Aa8kLslQQS00kD3JvyaxlNtS7wa5Q6WjRGXFeJNZQ8SwWjDCgQfHENILOsVw2Dcyf_byMcditc0iUGgBollpHJm68Rfg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fviwerw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyQm1DYnp3aVJHRktmMzJqcHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7bxCbE7MQif3Seo7KomOackvs1h3jBhiZUCxGBU5H6wspNzsbZ8mkZQOBHaA_aem_0kFwSwYV9ZGNSkVGejU03w&h=AT2MxrpQnUG0oLtakj7BqNfXZsP8d5HouUCqOLXSpD4X6dNY914mUEma8A8ZNfG74iPERljXg0eEHJLlEltH4DvAHwWX2S93oqmWMqcpJJD9wiSaxySVyc1-s9QISrYVHr9bvG2IasYNm5mh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT399SKdIRtrmSVupZAxR-o6rV0JSGrIwgBWqA0mYy36iBvhz4l7K--eQZZRolVZcMEHi2x2XUU0s3W8wwJG6Tc2O2ObRkhUVKYtWhFUWTll5o804xhhj1AJ2JdGF4Aa8kLslQQS00kD3JvyaxlNtS7wa5Q6WjRGXFeJNZQ8SwWjDCgQfHENILOsVw2Dcyf_byMcditc0iUGgBollpHJm68Rfg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fviwerw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyQm1DYnp3aVJHRktmMzJqcHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7bxCbE7MQif3Seo7KomOackvs1h3jBhiZUCxGBU5H6wspNzsbZ8mkZQOBHaA_aem_0kFwSwYV9ZGNSkVGejU03w&h=AT2MxrpQnUG0oLtakj7BqNfXZsP8d5HouUCqOLXSpD4X6dNY914mUEma8A8ZNfG74iPERljXg0eEHJLlEltH4DvAHwWX2S93oqmWMqcpJJD9wiSaxySVyc1-s9QISrYVHr9bvG2IasYNm5mh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT399SKdIRtrmSVupZAxR-o6rV0JSGrIwgBWqA0mYy36iBvhz4l7K--eQZZRolVZcMEHi2x2XUU0s3W8wwJG6Tc2O2ObRkhUVKYtWhFUWTll5o804xhhj1AJ2JdGF4Aa8kLslQQS00kD3JvyaxlNtS7wa5Q6WjRGXFeJNZQ8SwWjDCgQfHENILOsVw2Dcyf_byMcditc0iUGgBollpHJm68Rfg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fviwerw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyQm1DYnp3aVJHRktmMzJqcHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7bxCbE7MQif3Seo7KomOackvs1h3jBhiZUCxGBU5H6wspNzsbZ8mkZQOBHaA_aem_0kFwSwYV9ZGNSkVGejU03w&h=AT2MxrpQnUG0oLtakj7BqNfXZsP8d5HouUCqOLXSpD4X6dNY914mUEma8A8ZNfG74iPERljXg0eEHJLlEltH4DvAHwWX2S93oqmWMqcpJJD9wiSaxySVyc1-s9QISrYVHr9bvG2IasYNm5mh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT399SKdIRtrmSVupZAxR-o6rV0JSGrIwgBWqA0mYy36iBvhz4l7K--eQZZRolVZcMEHi2x2XUU0s3W8wwJG6Tc2O2ObRkhUVKYtWhFUWTll5o804xhhj1AJ2JdGF4Aa8kLslQQS00kD3JvyaxlNtS7wa5Q6WjRGXFeJNZQ8SwWjDCgQfHENILOsVw2Dcyf_byMcditc0iUGgBollpHJm68Rfg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fviwerw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyQm1DYnp3aVJHRktmMzJqcHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7bxCbE7MQif3Seo7KomOackvs1h3jBhiZUCxGBU5H6wspNzsbZ8mkZQOBHaA_aem_0kFwSwYV9ZGNSkVGejU03w&h=AT2MxrpQnUG0oLtakj7BqNfXZsP8d5HouUCqOLXSpD4X6dNY914mUEma8A8ZNfG74iPERljXg0eEHJLlEltH4DvAHwWX2S93oqmWMqcpJJD9wiSaxySVyc1-s9QISrYVHr9bvG2IasYNm5mh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT399SKdIRtrmSVupZAxR-o6rV0JSGrIwgBWqA0mYy36iBvhz4l7K--eQZZRolVZcMEHi2x2XUU0s3W8wwJG6Tc2O2ObRkhUVKYtWhFUWTll5o804xhhj1AJ2JdGF4Aa8kLslQQS00kD3JvyaxlNtS7wa5Q6WjRGXFeJNZQ8SwWjDCgQfHENILOsVw2Dcyf_byMcditc0iUGgBollpHJm68Rfg
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Джерело:  Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області 

На Львівщині проведено круглий 

стіл щодо впровадження нових 

вимог законодавства у сфері 

захисту рослин 

11 лютого у форматі «круглого столу» начальник відділу захисту рослин, 

фітосанітарної діагностики та прогнозування Управління фітосанітарної безпеки 

провів із фахівця агрономічної та технічної служби  ТОВ «Контінентал Фармерз 

Львів» та ТОВ «Контінентал Сервіс» обговорення нових правил захисту рослин, 

відповідно до  Закону України від 17.12. 2024 р. №4147-ІХ «Про державне 

регулювання сфери захисту рослин», який набуває чинності з 15 січня 2028 року. 

Підписаний президентом закон запроваджує європейські принципи 
регулювання у сфері захисту рослин. Документ частково або повністю адаптує 

законодавство до низки директив та регламентів ЄС, зокрема щодо сталого 

застосування пестицидів, класифікації та маркування хімічних речовин, а також 

заходів проти шкідників рослин. 

На зустрічі розглядалися такі основні положення закону: 

• запровадження європейської моделі стеження обігу рослин, продуктів 

рослинного походження та іншого, а також засобів захисту рослин на всіх 

етапах: від ввезення на митну територію України до використання 

агровиробниками; 

• посилення контролю за обігом та використанням засобів захисту рослин 

відповідно до європейських вимог; 

• навчання щодо безпечного поводження із засобами захисту рослин; 

• запровадження системи завчасного сповіщення про застосування засобів 

захисту рослин; 

• обов’язковий технічний огляд обладнання для їх застосування; 

• облік та звітність щодо використання засобів захисту рослин. 

Захід проводили з метою ознайомлення спеціалістів господарства з 

правовими та організаційними засадами проведення заходів у сфері захисту 

рослин. 
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В яких випадках сума доходу отриманого 

фізичною особою від продажу земельної 

ділянки  не підлягає оподаткуванню 

ПДФО 

Головне управління ДПС у Полтавській області інформує, що до складу 

загального місячного (річного ) оподатковуваного доходу платника податку не 

включається сума доходу, отриманого таким платником податку внаслідок 

відчуження земельних ділянок сільськогосподарського призначення, земельних 

часток (паїв) за нормами безоплатної передачі, визначеними ст. 121 Земельного 

кодексу України від 25 жовтня 2001 року № 2768-III із змінами та доповненнями 

(далі – ЗКУ) залежно від їх призначення, безпосередньо отриманих ним у 

власність у процесі приватизації. 

Згідно з частиною першою ст. 121 ЗКУ встановлено норми безоплатної 

передачі у власність земельних ділянок громадянам із земель державної або 

комунальної власності, а саме: 

а) для ведення фермерського господарства – в розмірі земельної частки 

(паю), визначеної для членів сільськогосподарських підприємств, розташованих 

на території сільської, селищної, міської ради, де знаходиться фермерське 

господарство. Якщо на території сільської, селищної, міської ради розташовано 

декілька сільськогосподарських підприємств, розмір земельної частки (паю) 

визначається як середній по цих підприємствах. У разі відсутності 

сільськогосподарських підприємств на території відповідної ради розмір 

земельної частки (паю) визначається як середній по району; 

б) для ведення особистого селянського господарства – не більше 2,0 

гектара; 

в) для ведення садівництва – не більше 0,12 гектара; 

г) для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських 

будівель і споруд (присадибна ділянка) у селах – не більше 0,25 гектара, в 

селищах – не більше 0,15 гектара, в містах – не більше 0,10 гектара; 

ґ) для індивідуального дачного будівництва – не більше 0,10 гектара; 

д) для будівництва індивідуальних гаражів – не більше 0,01 гектара. 

Не оподатковується один раз протягом звітного податкового року, за умови 

перебування такого майна у власності платника податку більше трьох років, 

дохід, отриманий платником податку від продажу (обміну): 
- житлового будинку, квартири або їх частини, кімнати, садового (дачного) 

будинку (включаючи об’єкт незавершеного будівництва таких об’єктів, земельну 

ділянку, на якій розташовані такі об’єкти, а також господарсько-побутові споруди 

та будівлі, розташовані на такій земельній ділянці); 



2026 / № 3 (248) 

14 

Джерело: Головне управління ДПС в Полтавській області 

- земельної ділянки, що не перевищує норми безоплатної передачі, визначені 
ст. 121 Земельного кодексу залежно від її призначення; 

- земельної ділянки сільськогосподарського призначення, безпосередньо 

отриманої платником податку у власність у процесі приватизації земель державних 

і комунальних сільськогосподарських підприємств, установ та організацій або 

приватизації земельних ділянок, що перебували у користуванні такого платника, або 

виділеної в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю), а також таких 

земельних ділянок, отриманих платником податку у спадщину. 

Звертаємо увагу, що умова щодо перебування такого майна у власності 

платника податку більше трьох років не поширюється на майно, отримане 

платником податку у спадщину. Дохід від відчуження господарсько-побутових 

споруд, що розташовані на одній ділянці з житловим або садовим (дачним) 

будинком та продаються разом з ним для цілей оподаткування, окремо не 

визначається. 

Джерело: Головне управління ДПС в Полтавській області 
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Джерело:  Головне управління ДПС в Івано-Франківській  області 

Особливості визначення мінімального 

податкового зобов’язання у разі 

переходу права власності або права 

користування на земельну ділянку 

Пунктом 74 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового 

кодексу встановлено, що при визначенні мінімального податкового зобов’язання у 

період з 1 січня 2024 року по 31 грудня року, у якому буде припинено або 

скасовано воєнний стан, сума мінімального податкового зобов’язання, визначена 

відповідно до підпунктів 381.1.1 і 381.1.2 статті 381 Податкового кодексу, не може 

становити менше 700 гривень з 1 гектара, а для земельних ділянок, у площі яких 

частка ріллі становить не менше 50 відсотків, – 1400 гривень з 1 гектара. 

Зазначеною нормою встановлено мінімальний річний розмір мінімального 

податкового зобов’язання. Водночас, залишається чинним порядок розрахунку 

цього платежу, що відповідно до підпункту 38-1.1.4. пункту 38-1.1 статті 38-1 

Податкового кодексу визначається за фактичний період володіння (користування) 

земельною ділянкою. 

Пунктом 38-1.1 статті 38-1 Податкового кодексу встановлено, що у разі 

переходу права власності або права користування на земельну ділянку, віднесену 

до сільськогосподарських угідь, від одного власника, орендаря, користувача на 

інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису) до іншого землекористувача 

протягом календарного року та за умови державної реєстрації такого права 

відповідно до законодавства, мінімальне податкове зобов’язання щодо такої 

земельної ділянки визначається: 

- для попереднього землекористувача за період з 1 січня такого календарного 

року до початку місяця, в якому припинилося право власності на таку земельну 

ділянку, або в якому така земельна ділянка передана в користування (оренду, 

суборенду, емфітевзис), 

- для нового землекористувача - починаючи з місяця, в якому він набув право 

власності або право користування, у тому числі оренди, емфітевзису, суборенди на 

таку земельну ділянку,  

- враховується у складі загального мінімального податкового зобов’язання 

кожного з таких власників або користувачів. 

Отже, граничний розмір мінімального податкового зобов’язання, 

встановлений пунктом 74 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» 
Податкового кодексу, підлягає коригуванню на кількість місяців фактичного 

володіння/користування земельними ділянками, які враховуються при визначенні 

суми МПЗ відповідно до статті 38-1 Податкового кодексу. 
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Джерело: Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України 

Ветеранський бізнес: у Дія триває 

прийом заявок на гранти 

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України та 

Державна служба зайнятості у лютому  оголосило про старт прийому заявок 

на участь у державних програмах «Власна справа» та «Гранти для ветеранів» 

у 2026 році. 

Про це повідомляє пресслужба Міністерства економіки, довкілля та 

сільського господарства України. 

У межах програми «Власна справа» у 2026 році збільшено базові 

розміри мікрогрантів – до 100 тис. грн без створення робочих місць, до 200 

тис. грн за умови створення одного робочого місця та до 350 тис. грн за умови 

створення двох робочих місць. 

Для підприємців, які реєструються та працюють або планують 

працювати у прифронтових регіонах, передбачено підвищені граничні 

розміри мікрогрантів – до 300 тис. грн за створення одного робочого місця 

або до 500 тис. грн за створення двох і більше робочих місць. 

Окремо розширено можливості для молоді віком 18–25 років – вони 

можуть отримати грант до 200 тис. грн на старт бізнесу. 

Програма «Гранти для ветеранів» у 2026 році зберігає пріоритетну 

підтримку ветеранів, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок 

війни та членів їхніх сімей. До вже діючих можливостей додалися нові: для 

членів сімей загиблих або зниклих безвісти Захисників і Захисниць України 

передбачено гранти до 1 млн грн за умови створення робочих місць. 

Оновленими правилами передбачено можливість отримання 

додаткового гранту для підприємців, які успішно реалізували попередній 

проєкт, а також розширено перелік уповноважених банків – до ПриватБанку 

та Ощадбанку долучився АТ «СЕНС БАНК». 

З 4 лютого 2026 року обидві програми працюють у регулярному форматі 

як довгострокові інструменти розвитку підприємництва, створення робочих 

місць і підтримки економічної активності в громадах. 

Подання заявок здійснюється онлайн через портал Дія. 



17 

2026 / №  3 (248) 

Джерело:  www.techdrinks.info         

Інтенсивне загущення яблуневих 

садів псує забарвлення плодів 

Надмірне загущення насаджень яблуні, до якого останніми роками прагнуть 

українські садівники, інтенсифікуючи виробництво, погіршує забарвлення плодів. 

Таким чином погіршується товарний вигляд продукції, що критично важливо для 

експорту. 

Таким спостереженням у своїй статті у журналі «Садівництво по-

українськи» поділилася Альона Щебетаха, експорт-менеджерка компанії «Сади 

Дніпра». 

«Так, більше дерев на тій самій площі дають вищий валовий урожай. Але 

крони затінюють одна одну, плід отримує менше світла, через що 

втрачається інтенсивність кольору – те, що для експортних ринків є критично 
важливим. Тобто кількість зростає, а товарний вигляд може постраждати. Про ці 

прості речі легко забути, але вони суттєво впливають на ціну», – написала вона. 

Компанія дуже відповідально відноситься до якості яблук, адже багато 

експортує. Наприклад, використовує виключно ручний збір врожаю за чіткою 

методикою: будь-який неправильний рух може дати плями або потертості, які 

проявляються вже під час зберігання. 

«Кожен контейнер маркуємо прямо в саду, – додала О.Щебетаха. – Ми 

клеїмо етикетку з інформацією про ділянку, дату й час збирання, і ці дані одразу 

потрапляють у систему відстеження. Завдяки цьому ми бачимо шлях кожної партії 
від дерева до холодильника». 

Джерело: www.agrotimes.ua 



18 

2026 / №  3 (248) 

Джерело: www.agrotimes.ua 

Мікродобрива здатні знижувати 

захворюваність сільгоспкультур 

Марганець, мідь, цинк, бор й інші мікроелементи застосовують у 

протигрибних і протибактеріальних препаратах. Тому мікродобрива, до складу 

яких входять ці елементи, мають знижувати і захворюваність 

сільськогосподарських культур, і плодових насаджень. 

Про це у своїй статті в журналі The Ukrainian Farmer пише Олександр 

Фіщук, кандидат сільськогосподарських наук, директор Українського науково-

практичного центру «Інститут живлення рослин». 

Дослідження із зерновими, кукурудзою, соняшником і картоплею, 

свідчать, що ураженість цих культур хворобами значно знижується на тлі 

застосування мікродобрив, зокрема: 

• пошкодження вівса сажкою знижується вдвічі; 

• пшениці сажкою й борошнистою росою – у 10 разів; 

• ячменю сажкою й гельмінтоспорі озом – удвічі; 

• озимої пшениці септоріозом, борошнистою росою і церкоспорозом – на 

близько 10%; 

• соняшнику борошнистою росою і білою гниллю – у 3-4 рази; 

• кукурудзи сажкою – на 60-80%. 

Слід зазначити ще одну важливу для рослинництва властивість 

мікродобрив – вплив на посухо- і морозостійкість рослин. Це пов’язано з 

підвищенням кількості так званої зв’язаної води, зумовленої підвищенням 

кількості гідрофільних колоїдів або концентрації кліткового соку. Позитивний 

вплив мікродобрив на рослини, починаючи з їхнього ембріонального розвитку 

(покращення енергії проростання й схожості насіння, скорочення строків появи 

повних сходів, зменшення захворювань, підвищення стійкості до посухи та 

морозостійкості) забезпечує формування вищого врожаю 

сільськогосподарських культур і покращення його якості. 

Отже, в умовах глобальних кліматичних змін раціональне застосування 

мікродобрив стає стратегічним інструментом адаптації агровиробництва. 

Ефективність живлення залежить не лише від потреб конкретної культури, а й 

від глибокого аналізу ґрунтових умов, зокрема рівня pH, гранулометричного 

складу та взаємодії макро- й мікроелементів. 
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Джерело: Держпродспоживслужба України 

Сезонні ризики для безпечності харчових 

продуктів: рекомендації операторам ринку  

щодо допуску домашніх тварин до приміщень 

Піклування про тварин, особливо зараз, у період сильних морозів, може 

врятувати їх життя. Люди прагнуть обігріти безпритульних тварин або привести 

домашніх улюбленців із собою на роботу, зокрема до магазинів, закладів 

громадського харчування тощо. 

Разом з тим, такі рішення мають оцінюватися не тільки з точки зору 

зручності, а також з позиції дотримання гігієнічних вимог та принципів системи 

управління безпечністю харчових продуктів (НАССР). 

Нормативні вимоги до гігієни та програм-передумов 

Відповідно до розділу ІІ Вимог щодо розробки, впровадження та 

застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР, 

затверджених наказом Мінагрополітики від 01.10.2012 р. № 590, програми-

передумови передбачають розробку та впровадження процедур для: 

• підтримання гігієни на всіх етапах харчового ланцюга; 

• запобігання забрудненню харчових продуктів; 

• контролю потенційних небезпечних факторів. 

Програми-передумови є обов’язковими, мають бути задокументовані та 

повністю впроваджені до застосування системи НАССР, а їх дія повинна 

охоплювати усі потенційні загрози безпечності, незалежно від сезонних чи 
побутових обставин. 

З урахуванням сезонних факторів та вимог законодавства, операторам 

ринку рекомендується переглянути свої програми-передумови та, за потреби, 

передбачити в них: 

• оцінку ризиків з урахуванням специфіки потужності та виду харчових 

продуктів; 

• визначення зон, перебування в яких тварин можливе і не несе гігієнічних 

ризиків: 

• визначення зон, у яких тварини не можуть перебувати з огляду на гігієнічні 
ризики; 

• інформування персоналу та відвідувачів про встановлені правила. 

Допуск тварин до приміщень з харчовими продуктами можливий тільки у 

разі уникнення ризиків порушення гігієнічних вимог. 

Ватро враховувати, що домашні і безпритульні тварини можуть бути 

джерелом біологічних та фізичних небезпечних факторів, зокрема 

мікроорганізмів, що передаються через шерсть, лапи або слину, паразитів та 

сторонніх предметів (шерсть, частки ґрунту тощо). 

Сильні морози та піклування про тварин не скасовують вимог 

законодавства у сфері безпечності харчових продуктів. 
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація  

у Львівській області на 18 лютого  

Джерело: Інститут  сільського господарства  Карпатського регіону НААН 

У період з 12 до 18 лютого знову спостерігали чергування теплого та 

холодного фронтів повітря. 12-14.лютого відзначили плюсові середньодобові 

температури: 2,3-4,5 °С, які в подальшому перейшли в стійкі мінусові:  

-7,5…-3,4 °С. Максимальна температура повітря піднімалася до позначки 

8,8 °С (12 лютого), мінімальна знижувалася до -9,3 °С (16 лютого). 

Опади випали в кількості 8,5 мм. 

12-14 лютого спостерігали інтенсивне танення снігу, на 17 лютого у полях 

під озимими його висота дорівнювала 14-16 см, нижній шар якого 

грубозернистий з кристалами льоду.  

Озимі культури перебувають у стані вимушеного зимового спокою.  

На зараз негативних погодних факторів у зоні діяльності інституту для їх 

перезимівлі немає. 

м. ЛЬВІВ 

Джерело: www.agrotimes.ua 
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У лютому на  Львівщині 

відбудуться електронні земельні 

аукціони 

Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться                 

20 лютого 2026 року. 
Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Жовтанецької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для іншого сільськогосподарського призначення: 

-площа ділянки – 0,79 га, стартовий розмір річної плати – 2623,47 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/aglgbf; 

Гніздичівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 46428,33 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/pwkrkl; 

Дрогобицької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Дрогобицького району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

-площа ділянки – 11,45 га, стартовий розмір річної плати – 22587,96 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/uwxhye; 

-площа ділянки – 9,90 га, стартовий розмір річної плати – 15089,43 грн. 

Детальніше за посиланням https://surl.li/hjdmth; 

для іншого сільськогосподарського призначення: 

-площа ділянки – 6,07 га, стартовий розмір річної плати – 17188,81 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/xmkqyb; 

площа ділянки – 10,88 га, стартовий розмір річної плати – 4845,08 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/egoxxt; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 19 лютого 2026 року 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lu%2Faglgbf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyaU5ZMnB2Y0NWWjZ2S0hHRHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7XrLBn8WBqCm98QiJRPSE-a69JZp2oDKF7OEEeGf7yDkEFuGPQIt476-5GYA_aem_H_l6wnb3gN0YnTToeZBZ3g&h=AT2rQSdL-aylXlQDXDRd-BrFq7tIvtAIdx-Y2xkre-7A0q-tRyNquB6Y6o7ADhLbcH3jBINNgdHIKxgViYDPC8IkC8iBJSb-vALIYLFtl6Rs01JjVtRlqNIrzhEGyHCJiSjtxktjti6LLVcF&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0g97UEsQmncCu801R-jaM5bAbDSLPS9s3lrI0tvAxSJfbYEJelvdKm4Q9ywNiH67ohGNbdYzneIdiz442QcL-X80YT2kwWEtPAIndhQSOVWd_tyYKrsavyZE4X2sAG7JG2NANsN8Oe8966DUBqVmDJ8rXPL10pmWb4C3YBTf7V8Ed-AatRe3lFs_x87ip9capcCucyBJGOzUpYhhQ1aFiC7w
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lu%2Faglgbf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyaU5ZMnB2Y0NWWjZ2S0hHRHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7XrLBn8WBqCm98QiJRPSE-a69JZp2oDKF7OEEeGf7yDkEFuGPQIt476-5GYA_aem_H_l6wnb3gN0YnTToeZBZ3g&h=AT2rQSdL-aylXlQDXDRd-BrFq7tIvtAIdx-Y2xkre-7A0q-tRyNquB6Y6o7ADhLbcH3jBINNgdHIKxgViYDPC8IkC8iBJSb-vALIYLFtl6Rs01JjVtRlqNIrzhEGyHCJiSjtxktjti6LLVcF&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0g97UEsQmncCu801R-jaM5bAbDSLPS9s3lrI0tvAxSJfbYEJelvdKm4Q9ywNiH67ohGNbdYzneIdiz442QcL-X80YT2kwWEtPAIndhQSOVWd_tyYKrsavyZE4X2sAG7JG2NANsN8Oe8966DUBqVmDJ8rXPL10pmWb4C3YBTf7V8Ed-AatRe3lFs_x87ip9capcCucyBJGOzUpYhhQ1aFiC7w
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У лютому на  Львівщині 

відбудуться електронні земельні 

аукціони 

Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

23 лютого 2026 року.  
Пропоновані ділянки знаходяться на території:  

Жовтанецької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для іншого сільськогосподарського призначення:  

-площа ділянки – 1 га, стартовий розмір річної плати – 3287,55 грн.  

Детальніше за посиланням: https://surl.li/rhqybi; 

Хирівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва:   

- площа ділянки – 3,96 га, стартовий розмір річної плати – 7738,96 грн.  

Детальніше за посиланням: https://surl.li/txwmmp; 

Бісковицької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва:  

- площа ділянки – 2,41 га, стартовий розмір річної плати – 9236,03 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/zdlrba; 

- площа ділянки – 1,08 га, стартовий розмір річної плати – 1977,81 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lt/dujmpc; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 22 лютого 2026 р.  
 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться                         

24 лютого 2026 року.  
Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Жовківської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

-площа ділянки – 9,80 га, стартовий розмір річної плати – 54612,71 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/wacxfh; 

-площа ділянки – 12,28 га, стартовий розмір річної плати – 68402,63 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/umbudt; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 23 лютого 2026 року. 
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У лютому на  Львівщині 

відбудуться електронні земельні 

аукціони 

Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

25 лютого 2026 року. 
Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Трускавецької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Дрогобицького району для індивідуального садівництва: 

- площа ділянки – 1,91 га, стартовий розмір річної плати – 1246,83 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/ldxcsg; 

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

-площа ділянки – 4 га, стартовий розмір річної плати – 4825,77 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.li/vtcmxu; 

Лопатинської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

-площа ділянки – 0,25 га, стартовий розмір річної плати – 551,31 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ctmsrl; 

-площа ділянки – 0,68 га, стартовий розмір річної плати – 2393,17 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/kgqnot; 

-площа ділянки – 0,88 га, стартовий розмір річної плати – 4184,32 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/bcohlw; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 24 лютого 2026 р. 
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https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fctmsrl%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5UZDtA-WXtxYQmWVMVM1vzqhBe8Em3SVi4f_jJCiPOwH2usrqy4R13H6LYyw_aem_1LvMKuxufwdjQBeTcNapnA&h=AT2Z8k5UM_-h2qckcq2zYi7ADR14yC5OG_ltjehv9G7XJ62Ln_QDzyPQr_PCEZrN0pJy5g21NAvxHtFXMlw_g8CMwue2jktNaciRD_aH9PjT4VjKnEU139s2Mblb0F4fd-pPKhl7KcU7lo6i&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2D-DySGvwCrODkXxRBd_1gxbvPsMU3e3N8XS7IXQWUJO33NzzF4srddUumXO-eQy6RoKktRwswaG2Q9ZB8cXuiPSuNRi7T7MheI5Hl7bbR2XWFLt31NUfRqKUe6e5UaLsZhLJ7XXtux1VLzf8Dt7oDnhqu72zabqUcgCARprggh1GHzbH0Aa2TtIHFjyms57peHkG4V5bsXnQ1K-MOGC4f0Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fctmsrl%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5UZDtA-WXtxYQmWVMVM1vzqhBe8Em3SVi4f_jJCiPOwH2usrqy4R13H6LYyw_aem_1LvMKuxufwdjQBeTcNapnA&h=AT2Z8k5UM_-h2qckcq2zYi7ADR14yC5OG_ltjehv9G7XJ62Ln_QDzyPQr_PCEZrN0pJy5g21NAvxHtFXMlw_g8CMwue2jktNaciRD_aH9PjT4VjKnEU139s2Mblb0F4fd-pPKhl7KcU7lo6i&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2D-DySGvwCrODkXxRBd_1gxbvPsMU3e3N8XS7IXQWUJO33NzzF4srddUumXO-eQy6RoKktRwswaG2Q9ZB8cXuiPSuNRi7T7MheI5Hl7bbR2XWFLt31NUfRqKUe6e5UaLsZhLJ7XXtux1VLzf8Dt7oDnhqu72zabqUcgCARprggh1GHzbH0Aa2TtIHFjyms57peHkG4V5bsXnQ1K-MOGC4f0Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fctmsrl%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5UZDtA-WXtxYQmWVMVM1vzqhBe8Em3SVi4f_jJCiPOwH2usrqy4R13H6LYyw_aem_1LvMKuxufwdjQBeTcNapnA&h=AT2Z8k5UM_-h2qckcq2zYi7ADR14yC5OG_ltjehv9G7XJ62Ln_QDzyPQr_PCEZrN0pJy5g21NAvxHtFXMlw_g8CMwue2jktNaciRD_aH9PjT4VjKnEU139s2Mblb0F4fd-pPKhl7KcU7lo6i&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2D-DySGvwCrODkXxRBd_1gxbvPsMU3e3N8XS7IXQWUJO33NzzF4srddUumXO-eQy6RoKktRwswaG2Q9ZB8cXuiPSuNRi7T7MheI5Hl7bbR2XWFLt31NUfRqKUe6e5UaLsZhLJ7XXtux1VLzf8Dt7oDnhqu72zabqUcgCARprggh1GHzbH0Aa2TtIHFjyms57peHkG4V5bsXnQ1K-MOGC4f0Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fctmsrl%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5UZDtA-WXtxYQmWVMVM1vzqhBe8Em3SVi4f_jJCiPOwH2usrqy4R13H6LYyw_aem_1LvMKuxufwdjQBeTcNapnA&h=AT2Z8k5UM_-h2qckcq2zYi7ADR14yC5OG_ltjehv9G7XJ62Ln_QDzyPQr_PCEZrN0pJy5g21NAvxHtFXMlw_g8CMwue2jktNaciRD_aH9PjT4VjKnEU139s2Mblb0F4fd-pPKhl7KcU7lo6i&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2D-DySGvwCrODkXxRBd_1gxbvPsMU3e3N8XS7IXQWUJO33NzzF4srddUumXO-eQy6RoKktRwswaG2Q9ZB8cXuiPSuNRi7T7MheI5Hl7bbR2XWFLt31NUfRqKUe6e5UaLsZhLJ7XXtux1VLzf8Dt7oDnhqu72zabqUcgCARprggh1GHzbH0Aa2TtIHFjyms57peHkG4V5bsXnQ1K-MOGC4f0Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fctmsrl%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5UZDtA-WXtxYQmWVMVM1vzqhBe8Em3SVi4f_jJCiPOwH2usrqy4R13H6LYyw_aem_1LvMKuxufwdjQBeTcNapnA&h=AT2Z8k5UM_-h2qckcq2zYi7ADR14yC5OG_ltjehv9G7XJ62Ln_QDzyPQr_PCEZrN0pJy5g21NAvxHtFXMlw_g8CMwue2jktNaciRD_aH9PjT4VjKnEU139s2Mblb0F4fd-pPKhl7KcU7lo6i&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2D-DySGvwCrODkXxRBd_1gxbvPsMU3e3N8XS7IXQWUJO33NzzF4srddUumXO-eQy6RoKktRwswaG2Q9ZB8cXuiPSuNRi7T7MheI5Hl7bbR2XWFLt31NUfRqKUe6e5UaLsZhLJ7XXtux1VLzf8Dt7oDnhqu72zabqUcgCARprggh1GHzbH0Aa2TtIHFjyms57peHkG4V5bsXnQ1K-MOGC4f0Q
https://surl.li/kgqnot?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4NuDrDZFO3qXmulD6VN7D--eAKCUivztg1SkKMjyrGVdjxpoum69PtPylEUw_aem__N_y3z87D_PAtu6ZhfMNAQ
https://surl.li/kgqnot?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4NuDrDZFO3qXmulD6VN7D--eAKCUivztg1SkKMjyrGVdjxpoum69PtPylEUw_aem__N_y3z87D_PAtu6ZhfMNAQ
https://surl.li/kgqnot?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4NuDrDZFO3qXmulD6VN7D--eAKCUivztg1SkKMjyrGVdjxpoum69PtPylEUw_aem__N_y3z87D_PAtu6ZhfMNAQ
https://surl.li/kgqnot?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4NuDrDZFO3qXmulD6VN7D--eAKCUivztg1SkKMjyrGVdjxpoum69PtPylEUw_aem__N_y3z87D_PAtu6ZhfMNAQ
https://surl.li/kgqnot?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4NuDrDZFO3qXmulD6VN7D--eAKCUivztg1SkKMjyrGVdjxpoum69PtPylEUw_aem__N_y3z87D_PAtu6ZhfMNAQ
https://surl.li/bcohlw?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6cNJGWwcLiCuNBoK12XmMvm567-0VCHxUyuYAQkXT6QtEUXv6tCO_OocYPGg_aem_1NCOjQ9ptVCE1lHtr4ATsA
https://surl.li/bcohlw?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6cNJGWwcLiCuNBoK12XmMvm567-0VCHxUyuYAQkXT6QtEUXv6tCO_OocYPGg_aem_1NCOjQ9ptVCE1lHtr4ATsA
https://surl.li/bcohlw?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6cNJGWwcLiCuNBoK12XmMvm567-0VCHxUyuYAQkXT6QtEUXv6tCO_OocYPGg_aem_1NCOjQ9ptVCE1lHtr4ATsA
https://surl.li/bcohlw?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6cNJGWwcLiCuNBoK12XmMvm567-0VCHxUyuYAQkXT6QtEUXv6tCO_OocYPGg_aem_1NCOjQ9ptVCE1lHtr4ATsA
https://surl.li/bcohlw?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyZUZLUHpMRzBpb0hUNER2OXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6cNJGWwcLiCuNBoK12XmMvm567-0VCHxUyuYAQkXT6QtEUXv6tCO_OocYPGg_aem_1NCOjQ9ptVCE1lHtr4ATsA


24 

2026 / №  3 (248) 

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 

Джерело: www.grant.market/opp/mercy-corps-agriculture 

Жінки-підприємиці у сфері агропереробки 

мають можливість отримати фінансову  

та менторську підтримку в межах програми 

«FemAgro 2.0. Мануфактура»  

Жінки-підприємиці у сфері агропереробки мають можливість отримати 

фінансову та менторську підтримку в межах програми «FemAgro 2.0. 

Мануфактура», яку реалізує Благодійний фонд «Жіночі можливості в Україні» 

Метою програми є підтримка жіночих мікробізнесів у сфері переробки 

рослинної продукції, перехід від «домашнього» виробництва до професійного 

рівня та посилення економічної ролі жінок у сільській місцевості. 

У межах програми передбачено: 
-грантове фінансування до 150 000 гривень; 

-можливість спрямувати кошти на модернізацію виробництва, маркетинг та 

впровадження стандартів HACCP; 

-участь у навчальній онлайн-програмі від експертів-практиків; 

-менторський супровід та пітчинг бізнес-ідей. 

Подати заявку на участь можуть громадянки України, які проживають на 

підконтрольній території та мають діючий бізнес, зареєстрований як ФОП, 

фермерське господарство або ТОВ, а також планують або вже здійснюють 

діяльність у сфері переробки рослинної продукції. Обов’язковою умовою участі є 
готовність створити щонайменше одне нове робоче місце протягом шести місяців 

після отримання гранту. 

Дедлайн подачі заявок - 28 лютого 2026 року. 
Детальні умови участі за посиланням: 

https://wo-ua.org/.../rehlament-provedennia-osvitno.../ 

За консультацією можна звертатися до грантової експертки Олени Янчишин, 

тел.: +38093 515 58 39. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwo-ua.org%2F...%2Frehlament-provedennia-osvitno...%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyaU5ZMnB2Y0NWWjZ2S0hHRHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ElrUkLG1fLVhCVUNhl9OoX4waFb6hvp2GCbpOwHdrZD8NU6pFPw4F3QtVkA_aem_pWF_E_QK3lNUQoQ1y6FZjA&h=AT01_BPG-eB3xaYGhHYdJA9gUhAhG0qsri6kFLTp1PaITxTHfnXpoqFYReC9LNzrNXOOqjf1OgBEFjRtQwxLpU0yjw7El3-7lDIFQqLg1gk7f6GKRYx1IpXRm72LtKzlslYq99Un94Ahj9_B&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1nDUSfoG-DdFmWAz2impK4KyEGqgxGTZfAJ4SJT0_KtgwP4qkYe_sel-weZ_airmlulTxJ80RJobmYsSDDjLrl14qUKr4pcOT3ns1TCMBzLbpEWcA-WKmkpOo4eKB1lwwUgYstVQCaE1k0kd15-LhIavFWDM7n1L62uIEI3bumpk1AAsSDHHXo5KK_tcIBJjYstm0BRQTpnq1giq0hcmYuPw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwo-ua.org%2F...%2Frehlament-provedennia-osvitno...%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyaU5ZMnB2Y0NWWjZ2S0hHRHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ElrUkLG1fLVhCVUNhl9OoX4waFb6hvp2GCbpOwHdrZD8NU6pFPw4F3QtVkA_aem_pWF_E_QK3lNUQoQ1y6FZjA&h=AT01_BPG-eB3xaYGhHYdJA9gUhAhG0qsri6kFLTp1PaITxTHfnXpoqFYReC9LNzrNXOOqjf1OgBEFjRtQwxLpU0yjw7El3-7lDIFQqLg1gk7f6GKRYx1IpXRm72LtKzlslYq99Un94Ahj9_B&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1nDUSfoG-DdFmWAz2impK4KyEGqgxGTZfAJ4SJT0_KtgwP4qkYe_sel-weZ_airmlulTxJ80RJobmYsSDDjLrl14qUKr4pcOT3ns1TCMBzLbpEWcA-WKmkpOo4eKB1lwwUgYstVQCaE1k0kd15-LhIavFWDM7n1L62uIEI3bumpk1AAsSDHHXo5KK_tcIBJjYstm0BRQTpnq1giq0hcmYuPw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwo-ua.org%2F...%2Frehlament-provedennia-osvitno...%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyaU5ZMnB2Y0NWWjZ2S0hHRHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ElrUkLG1fLVhCVUNhl9OoX4waFb6hvp2GCbpOwHdrZD8NU6pFPw4F3QtVkA_aem_pWF_E_QK3lNUQoQ1y6FZjA&h=AT01_BPG-eB3xaYGhHYdJA9gUhAhG0qsri6kFLTp1PaITxTHfnXpoqFYReC9LNzrNXOOqjf1OgBEFjRtQwxLpU0yjw7El3-7lDIFQqLg1gk7f6GKRYx1IpXRm72LtKzlslYq99Un94Ahj9_B&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1nDUSfoG-DdFmWAz2impK4KyEGqgxGTZfAJ4SJT0_KtgwP4qkYe_sel-weZ_airmlulTxJ80RJobmYsSDDjLrl14qUKr4pcOT3ns1TCMBzLbpEWcA-WKmkpOo4eKB1lwwUgYstVQCaE1k0kd15-LhIavFWDM7n1L62uIEI3bumpk1AAsSDHHXo5KK_tcIBJjYstm0BRQTpnq1giq0hcmYuPw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwo-ua.org%2F...%2Frehlament-provedennia-osvitno...%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyaU5ZMnB2Y0NWWjZ2S0hHRHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ElrUkLG1fLVhCVUNhl9OoX4waFb6hvp2GCbpOwHdrZD8NU6pFPw4F3QtVkA_aem_pWF_E_QK3lNUQoQ1y6FZjA&h=AT01_BPG-eB3xaYGhHYdJA9gUhAhG0qsri6kFLTp1PaITxTHfnXpoqFYReC9LNzrNXOOqjf1OgBEFjRtQwxLpU0yjw7El3-7lDIFQqLg1gk7f6GKRYx1IpXRm72LtKzlslYq99Un94Ahj9_B&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1nDUSfoG-DdFmWAz2impK4KyEGqgxGTZfAJ4SJT0_KtgwP4qkYe_sel-weZ_airmlulTxJ80RJobmYsSDDjLrl14qUKr4pcOT3ns1TCMBzLbpEWcA-WKmkpOo4eKB1lwwUgYstVQCaE1k0kd15-LhIavFWDM7n1L62uIEI3bumpk1AAsSDHHXo5KK_tcIBJjYstm0BRQTpnq1giq0hcmYuPw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwo-ua.org%2F...%2Frehlament-provedennia-osvitno...%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyaU5ZMnB2Y0NWWjZ2S0hHRHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ElrUkLG1fLVhCVUNhl9OoX4waFb6hvp2GCbpOwHdrZD8NU6pFPw4F3QtVkA_aem_pWF_E_QK3lNUQoQ1y6FZjA&h=AT01_BPG-eB3xaYGhHYdJA9gUhAhG0qsri6kFLTp1PaITxTHfnXpoqFYReC9LNzrNXOOqjf1OgBEFjRtQwxLpU0yjw7El3-7lDIFQqLg1gk7f6GKRYx1IpXRm72LtKzlslYq99Un94Ahj9_B&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1nDUSfoG-DdFmWAz2impK4KyEGqgxGTZfAJ4SJT0_KtgwP4qkYe_sel-weZ_airmlulTxJ80RJobmYsSDDjLrl14qUKr4pcOT3ns1TCMBzLbpEWcA-WKmkpOo4eKB1lwwUgYstVQCaE1k0kd15-LhIavFWDM7n1L62uIEI3bumpk1AAsSDHHXo5KK_tcIBJjYstm0BRQTpnq1giq0hcmYuPw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwo-ua.org%2F...%2Frehlament-provedennia-osvitno...%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEyaU5ZMnB2Y0NWWjZ2S0hHRHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4ElrUkLG1fLVhCVUNhl9OoX4waFb6hvp2GCbpOwHdrZD8NU6pFPw4F3QtVkA_aem_pWF_E_QK3lNUQoQ1y6FZjA&h=AT01_BPG-eB3xaYGhHYdJA9gUhAhG0qsri6kFLTp1PaITxTHfnXpoqFYReC9LNzrNXOOqjf1OgBEFjRtQwxLpU0yjw7El3-7lDIFQqLg1gk7f6GKRYx1IpXRm72LtKzlslYq99Un94Ahj9_B&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1nDUSfoG-DdFmWAz2impK4KyEGqgxGTZfAJ4SJT0_KtgwP4qkYe_sel-weZ_airmlulTxJ80RJobmYsSDDjLrl14qUKr4pcOT3ns1TCMBzLbpEWcA-WKmkpOo4eKB1lwwUgYstVQCaE1k0kd15-LhIavFWDM7n1L62uIEI3bumpk1AAsSDHHXo5KK_tcIBJjYstm0BRQTpnq1giq0hcmYuPw
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